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I. UVOD 
 

V programu dela za leto 2011 so predstavljeni letni cilji in naloge1, ki jih AJPES 

načrtuje v tem letu skladno s svojimi predpisanimi pristojnostmi in odgovornostmi ter 

strateškimi cilji pri opravljanju javne službe kot svoje pretežne dejavnosti ter pri 

opravljanju gospodarske dejavnosti kot svoje stranske dejavnosti. 

 

AJPES izvaja javne storitve na treh področjih: 

 

1. Registracija poslovnih subjektov, vodenje Poslovnega registra Slovenije in drugih 

registrov ter objave podatkov. 

2. Zbiranje, obdelovanje in objavljanje letnih poročil. 

3. Statistična raziskovanja in zbiranja podatkov. 

 

Na prvem področju svojih javnih storitev bo AJPES v letu 2011 nadaljeval z 

razvojnimi aktivnostmi za uresničevanje poslanstva osrednje registrske organizacije, 

v katero se razvija v okviru medinstitucionalnega e-VEM sistema. S kakovostnim 

izvajanjem storitev bo med vstopnimi točkami VEM z enakimi pooblastili ohranil 

položaj najpomembnejše vstopne točke VEM. Z upravljanjem informacijskega 

sistema sodnega registra kot dela Poslovnega registra Slovenije bo zagotavljal 

pogoje za nemoteno in učinkovito registracijo gospodarskih družb in drugih subjektov 

vpisa v sodni register. AJPES bo sodeloval tudi pri ostalih razvojnih nalogah e-VEM 

sistema, ki jih v letu 2011 načrtuje Ministrstvo za javno upravo. AJPES bo tudi 

nadaljeval s svojimi strokovnimi prizadevanji za predstavljanje dosedanjih dosežkov 

registracije poslovnih subjektov prek e-VEM sistema  

 
Dosežki nove ureditve registracije gospodarskih družb, uveljavljene prek e-VEM sistema v letu 2008, in s tem 
dosežki pri zagotavljanju pogojev za začetek poslovanja gospodarskih družb so pomembno prispevali k razvoju 
slovenskega poslovnega okolja oziroma njegove konkurenčnosti tudi v mednarodnem merilu. Pred uveljavitvijo 
nove ureditve registracije gospodarskih družb je ta (v celoti vodena na registrskih sodiščih) povprečno trajala 60 
dni. Z novo ureditvijo registracije družb v letih 2008 in 2009 je Slovenija po meritvah Svetovne banke na lestvici 
pogojev za začetek poslovanja družb (»Starting a Business«) napredovala skupaj za 99 mest. Po meritvah za leto 
2010 je Slovenija v zagotavljanju pogojev za začetek poslovanja zavzela 25. mesto oz. za leto 2011 28. mesto 
med 183 državami (»Doing Business 2011 Slovenia«

2
, The World Bank Group). Tak položaj na svetovni lestvici 

ima Slovenija na področju registracije družb na podlagi anketnih podatkov, ki jih zbira Svetovna banka pri lokalnih 
partnerjih. Le-ti so povprečen čas trajanja registracije družbe, kot enega izmed pogojev za začetek poslovanja v 
Sloveniji, ocenili na 6 dni. Po meritvah, ki jih zagotavlja informacijski sistem AJPES, je bil v letu 2010 povprečni 
čas, potreben za registracijo gospodarskih družb (od oddaje vloge na točki VEM do vpisa v sodni register), 2,7 
dni; pri družbah, kjer so bile za registracijo oddane popolne vloge, je znašal 2,1 dneva, pri družbah, kjer je bilo 
potrebno vloge za registracijo dopolniti, pa 4,3 dneva. 
 
Registracija gospodarskih družb prek e-VEM sistema, v katerem izvaja AJPES pomemben delež javnih storitev, 
je pomembno prispevala k zmanjšanju administrativnih ovir in bremen, kar potrjuje prva nagrada Sloveniji na 
tekmovanju Organizacije združenih narodov (The United Nations Public Service Award

3
 – UNPSA 2009) v letu 

2009 za zmago v tekmovalni kategoriji »Izboljšanje zagotavljanja storitev v javnem sektorju« med državami 
severne Amerike in Evrope. 

 

                                            
1
 AJPES kot javna agencija sestavlja svoj program dela skladno s 36. členom Zakona o javnih agencijah. 

2
 http://www.doingbusiness.org/~/media/FPDKM/Doing%20Business/Documents/Profiles/Country/DB11/SVN.pdf 

3
 http://unpan1.un.org/intradoc/groups/public/documents/un-dpadm/unpan035149.pdf  

http://www.doingbusiness.org/~/media/FPDKM/Doing%20Business/Documents/Profiles/Country/DB11/SVN.pdf
http://unpan1.un.org/intradoc/groups/public/documents/un-dpadm/unpan035149.pdf
http://www.doingbusiness.org/~/media/FPDKM/Doing%20Business/Documents/Profiles/Country/DB11/SVN.pdf
http://unpan1.un.org/intradoc/groups/public/documents/un-dpadm/unpan035149.pdf
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in na tej podlagi za nadaljnji razvoj e-VEM sistema, da bi bila prek njega postopoma 

urejena tudi registracija vseh ostalih poslovnih subjektov, ki se izvaja po upravnem 

postopku. Ta razvoj je januarja 2011 zaustavilo Ministrstvo za notranje zadeve, ki je 

opustilo že pripravljeno novo ureditev registracije društev prek e-VEM sistema. 

 

AJPES bo s prizadevanji za nadaljnji razvoj e-VEM sistema in poslovnega registra 

kot primarnega registra za čim več poslovnih subjektov nadaljeval, ker vodenje 

dvojnih registrov, to je primarnih registrov pri različnih organih in institucijah (slika na 

strani 27) ter prenos ali vpis registracije še v poslovni register v AJPES povzroča 

vrsto nepotrebnih dodatnih aktivnosti pri usklajevanju registrov, manjšo točnost 

podatkov in nepotrebno administrativno breme za dajalce in uporabnike podatkov. 

Posledično se javne storitve registracije poslovnih subjektov, ki se vpisujejo v dva 

registra, izvajajo manj učinkovito in manj uspešno s širšega družbenega vidika. 

 

Tako bo prav zaradi ohranjanja dvojnih registrov v letu 2011 morala biti pomembna 

naloga AJPES usklajevanje podatkov o poslovnih subjektih, vpisanih v različne 

primarne registre in evidence pri različnih organih in institucijah ter hkrati v poslovni 

register pri AJPES, ter ureditev pravil za redno sistemsko usklajevanje podatkov med 

posameznimi primarnimi registri oziroma evidencami in poslovnim registrom. AJPES 

bo v letu 2011 nadaljeval z v letu 2010 začetimi aktivnostmi za pripravo delovnega 

besedila za predlog novega Zakona o Poslovnem registru Slovenije, saj vodenje 

poslovnega registra, po štirih letih veljavnosti sedanjega zakona, zaradi razvoja nalog 

AJPES in drugih organov na tem področju terja tudi spremembe in dopolnitve 

zakona. V letu 2011 se bo AJPES vključeval tudi v druge medresorske aktivnosti 

ministrstev, ki so povezane s področjem registracije poslovnih subjektov. 

 

V letu 2011 bo AJPES kot član mreže Evropskega poslovnega registra (EBR) 

sodeloval skupaj z drugimi državami članicami pri izgradnji novih informacijskih 

rešitev za posredovanje podatkov iz mreže EBR. Cilj projekta EBR je izboljšati 

uporabniške izkušnje in razpoložljivost podatkov iz podatkovnih baz članic mreže 

EBR, pohitriti in poenotiti iskanje poslovnih subjektov z uvajanjem centralnega 

imenskega indeksa podjetij, pospešiti pridobivanje podatkov in dokumentov ter 

nadgraditi sistem mreže EBR z enotnim identifikacijskim znakom za podjetja in z 

imenikom registrskih organov. AJPES bo sodeloval s pristojnimi organi in institucijami 

tudi pri oblikovanju pravil oziroma enotne pravne podlage za povezovanje poslovnih 

registrov držav članic EU, ki jo pripravlja Evropska komisija. 

 

Ker so podatki registrov za različne vrste uporabnikov vse bolj zanimivi, bo AJPES v 

letu 2011 še nadalje izpopolnjeval informacijske rešitve za uporabo registrov in nudil 

podatke na načine, ki bodo še bolj povečali učinkovitost tako poslovanja AJPES kot 

uporabnikov podatkov. 

 

Z namenom izboljšanja informiranja vseh vrst uporabnikov bo AJPES v letu 2011 

pripravil celovite informacije o postopkih registracije v tujih jezikih in različnim 

življenjskim situacijam prilagojene vodiče po postopkih registracije samostojnih 

podjetnikov. Prav tako bo pripravil vsebine, ki bodo poslovnim subjektom iz tujine 
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omogočile dostop do podatkov za povečanje varnosti v pravnem prometu s 

slovenskimi poslovnimi subjekti. 

 

Na drugem področju svojih javnih storitev – zbiranje, obdelovanje in objavljanje letnih 

poročil – je AJPES v letu 2010 že dosegel, da vsi poslovni subjekti predlagajo letna 

poročila na elektronski način, v letu 2011 pa bo nadaljeval s pospeševanjem 

elektronskega podpisovanja letnih poročil in ga spodbujal z nižjo tarifo nadomestil za 

javno objavo letnih poročil. V letu 2011 bo AJPES pripravil nove informacijske rešitve 

za zajem poročil o prostovoljstvu, ki jih bodo prostovoljske organizacije prvič 

predložile hkrati s podatki letnega poročila za leto 2011. Obveznost predložitve bo 

določil nov Zakon o prostovoljstvu. AJPES bo v letu 2011 prvič javno objavil tudi 

letna poročila društev, če bodo sprejete v tem delu predlagane spremembe Zakona o 

društvih, in nadaljeval z javno objavo letnih poročil družb, zadrug, samostojnih 

podjetnikov in oseb javnega prava. 

 

Na tretjem področju svojih javnih storitev – statistična raziskovanja in zbiranja 

podatkov – bo AJPES tudi v letu 2011 uresničeval strateški cilj – sodelovati pri 

izvajanju tistih državnih statističnih raziskovanj, kjer je potrebno zajeti večje število 

poslovnih subjektov kot poročevalcev in/ali večje število podatkov, ki izhajajo iz 

računovodskih evidenc, ter omogočiti gospodaren in učinkovit elektronski način 

posredovanja podatkov. Naloge statističnih raziskovanj bo AJPES v letu 2011 

usklajeval tako kot doslej s Statističnim uradom Republike Slovenije (odslej: SURS) 

in Banko Slovenije. Na novo bo v sodelovanju s SURS in Banko Slovenije izvajal 

novo četrtletno raziskovanje o poslovanju poslovnih subjektov. Poslovni subjekti, 

izbrani v statistični vzorec, bodo sporočali četrtletne podatke iz bilance stanja, izkaza 

poslovnega izida ter podatke o investicijah v osnovna sredstva in druge podatke o 

poslovanju. Zbiranje tovrstnih statističnih podatkov bo nadomestilo dosedanje 

četrtletno zbiranje podatkov za obračun dodane vrednosti in bruto investicij, ki ga 

izvaja SURS. Podatki novega raziskovanja bodo namenjeni tudi pripravljanju 

periodičnih nefinančnih institucionalnih sektorskih računov in usklajenemu 

izkazovanju finančnih in nefinančnih institucionalnih sektorskih računov ter 

izračunavanju drugih kazalnikov za celovito spremljanje tekočih gospodarskih gibanj 

v državi. Na področju zbiranja podatkov bo AJPES – v okviru informacijskega 

sistema za posredovanje in analizo podatkov o plačah v javnem sektorju (ISPAP) – v 

sodelovanju z Ministrstvom za javno upravo zagotavljal potrebne podatke za 

spremljanje uresničevanja plačnega sistema v celotnem javnem sektorju. 

 

Na področju svoje gospodarske dejavnosti ali tržnih storitev bo AJPES v letu 2011 

nadaljeval s potrebnimi aktivnostmi, da bi na podlagi v letu 2009 uveljavljene nove 

metodologije za ocenjevanje bonitete slovenskih podjetij po modelu AJPES S.BON 

ter s prilagoditvijo poslovanja bonitetne dejavnosti zahtevanim standardom, pridobil 

status registrirane bonitetne institucije v skladu z Uredbo o bonitetnih agencijah, ki 

prvič doslej ureja delovanje bonitetnih agencij v državah, članicah Evropske unije. 

 

Tržno storitev izvajanja večstranskega pobota bo AJPES nudil tudi za izvajanje 

obveznega večstranskega ali verižnega pobota medsebojnih obveznosti domačih 
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poslovnih subjektov, ki je načrtovan kot ukrep za zmanjševanje finančne nediscipline 

v državi. 

 

Opravljanje vseh stalnih in novih nalog na navedenih področjih storitev AJPES bo v 

letu 2011 podprto z naprednim elektronskim poslovanjem. Z nadaljnjim razvojem 

napredne informacijsko-komunikacijske tehnologije bo AJPES zagotavljal potrebno 

stopnjo neposredne dostopnosti podatkov in dokumentov ter interoperabilnost 

skladno s Strategijo razvoja elektronskega poslovanja ter izmenjave podatkov iz 

uradnih evidenc (SREP) in z drugimi strateškimi dokumenti na tem področju. 

 

Za še večjo prepoznavnost storitev bo AJPES sodeloval na sejmih ter izvajal druge 

promocijske aktivnosti za še večjo elektronsko uporabo njegovih storitev. Le-ta je 

vsako leto večja, v letu 2010 je bila obiskanost spletnega portala AJPES v primerjavi 

z letom 2009 večja za 21 %; tako je v letu 2010 – po podatkih Google Analytics – 

povprečno dnevno obiskalo spletni portal AJPES nad 17.000 obiskovalcev, ki so 

povprečno pregledali 11,8 strani in se pri posameznem obisku povprečno zadržali 

6,75 minut. 

 

Vse načrtovane obstoječe in nove naloge javne službe si bo AJPES v letu 2011 

prizadeval uresničiti z 239 javnimi uslužbenci, kot je določeno s kadrovskim načrtom 

Vlade RS in sklepom ministra, pristojnega za finance, za leto 2011. 

 

Pri uresničevanju programa dela za leto 2011 bo AJPES upošteval mnenja, 

pripombe in priporočila gospodarskih interesnih združenj, poslovnih subjektov in 

ostalih uporabnikov storitev, ki jih ti posredujejo v vsakoletni anketi in na druge 

načine. 

 

Za gospodarnejše, učinkovitejše in uspešnejše izvajanje svojih in z njimi povezanih 

javnih storitev bo AJPES tudi v letu 2011 aktivno spremljal predlaganje in 

spreminjanje ter dopolnjevanje predpisov in k njim dajal svoje strokovne pobude in 

predloge, skladno z usmeritvami Resolucije o normativni dejavnosti. 
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II. POSLANSTVO, VIZIJA IN VREDNOTE AJPES 
 

Poslanstvo in vizija AJPES je postati osrednja javna agencija za zagotavljanje javnih 

in drugih podatkov o poslovnih subjektih v državi, to je na enem mestu zbirati, 

obdelovati in iz enega mesta objavljati in posredovati podatke o poslovnih subjektih 

vsem upravičencem ali naročnikom in pri tem zagotavljati kar največjo družbeno 

učinkovitost in uspešnost izvajanja javne službe. Temu poslanstvu in viziji sledi 

razvoj nalog AJPES od leta 2002 dalje, ko je ob svoji ustanovitvi prevzel del nalog od 

tedanje Agencije Republike Slovenije za plačilni promet in jih v letu 2003 začel 

uresničevati kot samostojna agencija. Vizijo razvija s postopnim prevzemanjem 

pristojnosti in odgovornosti, ki so določene s predpisi in so skladne z njegovim 

poslanstvom. Pri tem AJPES sodeluje z državnimi organi v pripravi programov in 

predpisov, s katerimi se urejajo javne storitve z njegovega področja delovanja, z 

gospodarskimi interesnimi združenji, z uporabniki storitev, s strokovno in drugo 

javnostjo. 

 

Za uresničitev svojega poslanstva in vizije AJPES sledi zlasti naslednjim strateškim 

usmeritvam: 

 

 voditi vse tiste javne registre v državi, ki zagotavljajo in povečujejo varnost v 
pravnem prometu poslovnih subjektov in na drug način prispevajo k 
preglednemu poslovnemu okolju, 

 zbirati javne podatke o finančno-premoženjskem stanju in poslovnem izidu 
poslovnih subjektov v državi, 

 sodelovati pri tistih statističnih raziskovanjih in zbiranjih podatkov, kjer je 
potrebno zajeti večje število poslovnih subjektov in/ali večje število podatkov, 
ki izhajajo iz računovodskih evidenc, 

 zagotavljati dostop do javnih podatkov z elektronskim poslovanjem in objavo 
na portalu AJPES, 

 zagotavljati javne podatke za ponovno uporabo v nepridobitne in pridobitne 
namene, 

 spodbujati elektronsko poslovanje s poslovnimi subjekti in javnim sektorjem, z 
uporabo napredne informacijske in komunikacijske tehnologije ter z 
zagotavljanjem visoke ravni interoperabilnosti podatkovnih struktur, 

 povečevati varnost poslovnega okolja z opravljanjem bonitetnih in drugih tržnih 
storitev, 

 sodelovati na področjih opravljanja javnih in tržnih storitev z Evropsko unijo. 

 

Pri uresničevanju svojih ciljev in nalog AJPES skrbi za spoštovanje vrednot kot so 

zakonitost, preglednost, učinkovitost in uspešnost opravljanja storitev ter spoštovanje 

kodeksa javnih uslužbencev in s tem za nenehno izboljševanje zadovoljstva 

uporabnikov svojih storitev.  
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III. ZAKONSKE IN DRUGE PODLAGE ZA DELOVANJE AJPES 
 

AJPES je bil ustanovljen v letu 2002 s Sklepom o ustanovitvi AJPES na podlagi 

Zakona o plačilnem prometu. Sklep o ustanovitvi opredeljuje statusno-pravni položaj 

AJPES: ime in sedež, organiziranost in naloge, organe, razmerja do ustanovitelja in 

do drugih subjektov, financiranje, odgovornost za obveznosti in druga pomembna 

vprašanja. 

 

AJPES je do konca leta 2002 posloval v okviru Agencije Republike Slovenije za 

plačilni promet, dne 1. 1. 2003 pa je začel poslovati samostojno. 

 

Za delovanje AJPES je pomemben Zakon o plačilnem prometu, ki določa njegove 

temeljne naloge. Posamezne temeljne naloge AJPES pa opredeljujejo še drugi 

zakoni in podzakonski predpisi, predvsem: 

 

 Sklep o ustanovitvi Agencije Republike Slovenije za javnopravne evidence in 
storitve, 

 Zakon o javnih agencijah, 

 Zakon o Poslovnem registru Slovenije, 
o Navodilo o vrstah in obsegu podatkov za posamezno pravnoorganizacijsko 

obliko enote Poslovnega registra Slovenije, 
o Uredba o evidenci digitalnih potrdil, 
o Uredba o vodenju in vzdrževanju Poslovnega registra Slovenije, 
o Uredba (ES) št. 177/2008 o vzpostavitvi skupnega okvira za poslovne 

registre v statistične namene, 

 Zakon o sodnem registru, 
o Pravilnik o točkah VEM, 
o Uredba o sodnem registru, 

 Zakon o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem 
prenehanju, 
o Uredba o objavah v postopkih zaradi insolventnosti, 
o Pravilnik o vodenju seznama upraviteljev in o vsebini ter načinu 

obveščanja, 
o Tarifa nadomestil za objave v postopkih zaradi insolventnosti, 

 Zakon o plačilnih storitvah in sistemih, 
o Navodilo o vsebini, načinu in rokih zbiranja in posredovanja podatkov o 

dospelih neporavnanih obveznostih poslovnih subjektov ter o prometu in 
stanjih na njihovih transakcijskih računih, 

o Akt o vzpostavitvi in vodenju registra transakcijskih računov, 
o Navodilo za vlaganje zahtev za pridobitev osebnih podatkov fizičnih oseb 

iz registra transakcijskih računov v elektronski obliki, 
o Tarifa nadomestil stroškov za posredovanje podatkov o transakcijskih 

računih fizičnih oseb iz registra transakcijskih računov, 

 Zakon o gostinstvu, 
o Pravilnik o načinu vpisa sobodajalcev v Poslovni register Slovenije, 

 Zakon o zemljiški knjigi, 

 Zakon o javni rabi slovenščine, 
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o Navodilo o ugotavljanju jezikovne ustreznosti firme pravne osebe 
zasebnega prava oziroma imena fizične osebe, ki opravlja registrirano 
dejavnost, pri vpisu v sodni register ali drugo uradno evidenco, 

 Zakon o zaposlovanju in delu tujcev, 

 Zakon o varstvu osebnih podatkov, 

 Stvarnopravni zakonik, 
o Uredba o registru neposestnih zastavnih pravic in zarubljenih premičnin, 

 Zakon o gospodarskih družbah, 
o Pravilnik o posebnem obrazcu družbene pogodbe in aktu o ustanovitvi 

družbe, 
o Pravilnik o načinu predložitve letnih poročil in njihove javne objave, 

 Zakon o državni statistiki, 
o Uredba o standardni klasifikaciji dejavnosti, 
o Uredba o standardni klasifikaciji institucionalnih sektorjev, 
o Srednjeročni program statističnih raziskovanj 2008-2012, 
o Letni program statističnih raziskovanj za 2011, 
o Navodilo o vsebini in načinu sporočanja podatkov o izplačanih plačah 

zaposlenih pri pravnih osebah za potrebe statističnega raziskovanja, 

 Zakon o računovodstvu, 
o Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike 

in druge osebe javnega prava, 
o Pravilnik o vodenju računovodskih evidenc upravljanja denarnih sredstev 

sistema enotnega zaključnega računa, 
o Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike 

in druge osebe javnega prava, 

 Zakon o zadrugah, 

 Zakon o društvih, 

 Zakon o invalidskih organizacijah, 

 Zakon o splošnem upravnem postopku, 
o Uredba o upravnem poslovanju, 

 Zakon o prekrških, 
o Pravilnik o stroških postopka o prekršku, 
o Pravilnik o oblikah in vsebinah posameznih zbirk podatkov pri prekrškovnih 

organih, 

 Zakon o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih, 

 Zakon o upravnih taksah, 

 Zakon o sodnih taksah, 

 Zakon o preglednosti finančnih odnosov in ločenem evidentiranju različnih 
dejavnosti, 

 Zakon o elektronskem poslovanju in elektronskem podpisu, 
o Uredba o pogojih za elektronsko poslovanje in elektronsko podpisovanje, 

 Zakon o dostopu do informacij javnega značaja, 
o Uredba o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja, 

 Direktiva 2003/98/ES o ponovni uporabi informacij javnega sektorja. 
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Drugi pomembnejši akti in podzakonski predpisi: 

 

 Slovenski računovodski standardi, 

 Navodilo o predložitvi letnih poročil in drugih podatkov gospodarskih družb, 
zadrug in samostojnih podjetnikov posameznikov, 

 Navodilo o predložitvi letnih poročil pravnih oseb javnega prava, 

 Navodilo o predložitvi letnih poročil nepridobitnih organizacij - pravnih oseb 
zasebnega prava, 

 Navodilo o predložitvi letnih poročil društev, 

 Navodilo o načinu, postopkih in udeležencih za izvajanje statističnega 
raziskovanja o prejemkih na račune in o izdatkih z računov poslovnih 
subjektov, 

 Tarifa nadomestil za storitve, ki jih Agencija Republike Slovenije za 
javnopravne evidence in storitve opravlja po 58. členu Zakona o gospodarskih 
družbah, 

 Tarifa nadomestil za ponovno uporabo informacij javnega značaja iz letnih 
poročil poslovnih subjektov, 

 Tarifa nadomestil za ponovno uporabo informacij javnega značaja Poslovnega 
registra Slovenije, 

 Sklep o poročanju podatkov za namene statistike finančnih računov, 

 Navodilo za izvajanje Sklepa o poročanju podatkov za namene statistike 
finančnih računov, 

 Pravilnik o metodologiji za posredovanje in analizo podatkov o plačah v 
javnem sektorju, 

 Uredba o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem 
sektorju, 

 Uredba (ES) št. 1060/2009 evropskega parlamenta in sveta z dne 16. 
septembra 2009 o bonitetnih agencijah, 

 Zakon o storitvah na notranjem trgu, 

 Sklep o priznavanju zunanjih bonitetnih institucij, 

 Direktiva Evropskega parlamenta in Sveta 2006/123/ES o storitvah na 
notranjem trgu, 

 Program ukrepov za odpravo administrativnih ovir Vlade Republike Slovenije 
(objavljeni so le na spletnih straneh Ministrstva za javno upravo), 

 Akcijski načrt elektronskega poslovanja javne uprave od 2010 do 2015 

(objavljen na spletnih straneh Ministrstva za javno upravo), 

 Standard ISO 27001, Informacijska tehnologija - Varnostne tehnike - Sistemi 
za upravljanje varovanja informacij – Zahteve in 17799:2005 Informacijska 
tehnologija – Varnostne tehnike – Kodeks za upravljanje varovanja informacij. 

 

Za delovanje AJPES oz. opravljanje »podpornih« nalog temeljnim nalogam AJPES 

so pomembni še drugi predpisi, predvsem: 

 

 Zakon o javnih uslužbencih, 

 Zakon o sistemu plač v javnem sektorju, 

 Zakon o interventnih ukrepih 

 Zakon o delovnih razmerjih, 

 Zakon o delavcih v državnih organih, 

 Kolektivna pogodba za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji, 
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 Kolektivna pogodba za javni sektor, 

 Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju, 

 Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti, 

 Zakon o varnosti in zdravju pri delu, 

 Zakon o višini povračil stroškov v zvezi z delom in nekaterih drugih prejemkov, 

 Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin, 

 Zakon o starševskem varstvu in družinskih prejemkih, 

 Zakon o reviziji postopkov javnega naročanja, 

 Zakon o prispevkih za socialno varnost, 

 Zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, 

 Zakon o evidentiranju nepremičnin, 

 Zakon o javnih financah, 
o Pravilnik o usmeritvah za usklajeno delovanje sistema notranjega nadzora 

javnih financ, 

 Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2011 in 2012, 

 Zakon o javnem naročanju, 

 Zakon o izvršbi in zavarovanju, 

 Zakon o minimalni plači, 

 Zakon o dohodnini, 

 Zakon o davku od dohodkov pravnih oseb, 

 Zakon o davku na dodano vrednost, 

 Zakon o davčnem postopku, 

 Zakon o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih, 
o Uredba o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva, 

 Usmeritve za državno notranje revidiranje, ki jih je pripravila Služba za nadzor 
proračuna pri Ministrstvu za finance decembra 2003, 

 Standardi notranjega revidiranja, ki jih je izdal Slovenski inštitut za revizijo 
februarja 2003, 

 Stališča Urada Republike Slovenije za nadzor proračuna, 

 Politika vzpostavitve in razvoja sistema notranjega nadzora javnih financ v 
Republiki Sloveniji, ki jo je sprejelo Ministrstvo za finance 20. 6. 2002, 

 Kodeks poklicne etike notranjega revizorja in Kodeks notranjerevizijskih načel, 
ki ju je izdal Slovenski inštitut za revizijo 21. 10. 2004. 
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Vse točke VEM, razen notarjev, imajo enaka pooblastila, in sicer za izvajanje nalog v 

zvezi z registracijo samostojnih podjetnikov in za izvajanje določenih nalog v 

postopkih registracije gospodarskih družb in drugih subjektov vpisa v sodni register. 

Notarji nimajo pooblastil za izvajanje nalog v postopkih registracije samostojnih 

podjetnikov, imajo pa pooblastila za izvajanje vseh postopkov registracije 

gospodarskih družb in drugih subjektov vpisa v sodni register. Podrobnejša delitev 

pooblastil med točkami VEM je prikazana v preglednici na prejšnji strani. 

 

Število postopkov registracije se iz leta v leto povečuje, saj prilagajanje 

spremenjenim gospodarskim razmeram in razvoju poslovnega okolja zahteva od 

poslovnih subjektov tudi spremembe na področju registracije. Število postopkov 

vpisov v poslovni/sodni register registracijskih in drugih postopkov VEM, ki so bili 

opravljeni preko e-VEM sistema v letu 2008, 2009 in 2010, ter trend povečevanja 

prikazujeta naslednji sliki.  
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2.2 Naloge upravljanja informacijskega sistema sodnega registra 

 

Informacijski sistem sodnega registra, ki ga upravlja AJPES, uporabljajo pa ga 

registrska sodišča in referenti AJPES, je neposredno povezan s sistemom e-VEM in 

omogoča izmenjavo podatkov in dokumentov med sistemom e-VEM in AJPES, 

vodenje postopkov registracije gospodarskih družb in drugih subjektov vpisa v sodni 

register in odločanja v teh postopkih, vpisovanje podatkov v bazo poslovnega 

registra, izdelavo izhodnih dokumentov, elektronsko vročanje sklepov sodišč prek 

varnih elektronskih predalov, objavo podatkov in dokumentov na spletnem portalu 

AJPES ter prenos dokumentov v zbirko listin in v sistem elektronske hrambe 

dokumentov. 

 

V letu 2011 bo AJPES prilagodil programske rešitve varnega elektronskega vročanja 

skladno z Akcijskim načrtom Elektronskega poslovanja javne uprave od 2010 do 

2015, in sicer bo zagotovil možnost vključitve v sistem vročanja novega ponudnika 

elektronskega vročanja. 

 

Prav tako bo AJPES v začetku leta 2011 zaključil s prenosom dokumentarnega 

gradiva s področja registracije gospodarskih družb in drugih subjektov vpisa v sodni 

register, ki je nastalo od 1. 2. 2008 dalje, v sistem elektronske hrambe ter vzpostavil 

redni avtomatski prenos dokumentarnega gradiva v sistem elektronske hrambe. 

 

Vzpostavil bo tudi ažuriranje podatkov fizičnih oseb, ki so vpisane v sodni register kot 

ustanovitelji, družbeniki, zastopniki ali člani organov nadzora poslovnih subjektov, z 

davčnim registrom. 

 

Ob navedenih novih nalogah bo opravljal tudi naslednje redne naloge: 

 Opravljal bo funkcijo integratorja in preveritelja predlogov za vpis v sodni 

register. To pomeni, da bo v informacijskem sistemu sodnega registra zbiral 

predloge za vpis v sodni register, oddane na točkah VEM, pri notarjih in preko 

oddaljenega dostopa (od doma) ter preverjal tehnično pravilnost in celovitost 

teh predlogov. Popolne predloge bo posredoval v reševanje registrskim 

sodiščem, nepopolne predloge pa točkam VEM in notarjem v dopolnitev.  

 V postopku registracije bo določal podatke o poslovnih subjektih, vpisanih v 

sodni register, iz svoje pristojnosti: podatki o glavni dejavnosti, sektorski 

pripadnosti, poreklu kapitala, vrsti lastnine, velikosti, vrsti spremembe.  

 Dnevno bo ažuriral podatke o fizičnih osebah, ki so vpisane v sodni register 

kot ustanovitelji, družbeniki, zastopniki ali člani organov nadzora poslovnih 

subjektov, s Centralnim registrom prebivalstva (CRP) in po vzpostavitvi 

izmenjave podatkov tudi z davčnim registrom.  

 Zagotavljal bo pravilno in nemoteno delovanje informacijskega sistema 

sodnega registra in tako omogočal izvajanje registracijskih postopkov v 

AJPES in na registrskih sodiščih ter programske rešitve prilagajal 

spremembam e-VEM sistema. 

 Zagotavljal izpiske iz sodnega registra na papirju ter elektronsko podpisane 

izpiske iz sodnega registra, ki so brezplačno dostopni na spletni strani AJPES. 
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Postopek vpisa gospodarskih družb in drugih subjektov vpisa v sodni register in 

postopek vpisa samostojnih podjetnikov poteka prek e-VEM sistema, medtem ko 

postopek vpisa drugih poslovnih subjektov (društva, ustanove, sindikati, fizične 

osebe, lokalne skupnosti…) poteka na tri načine. Poslovni subjekti, ki se registrirajo 

pri registrskih organih, s katerimi se je AJPES že uspel dogovoriti o sodelovanju, se v 

poslovni register vpišejo na podlagi podatkov in dokumentacije, ki jo AJPES prejme 

od registrskega organa. Poslovni subjekti, ki se registrirajo pri registrskih organih, s 

katerimi AJPES še ni uspel dogovoriti načina sodelovanja, morajo po vpisu v primarni 

register AJPES sami predložiti ustrezno dokumentacijo, ki je podlaga za vpis v 

poslovni register. Poslovni subjekti, ki se ustanovijo na podlagi zakona ali drugega 

predpisa in se ne vpišejo v noben drug register ali evidenco, AJPES prav tako sami 

predložijo ustrezno dokumentacijo za vpis v poslovni register. 

 

Načine vpisa različnih vrst poslovnih subjektov v poslovni register pojasnjuje 

naslednja slika: 

 

 
 

 
Naloge vodenja poslovnega registra 

 

AJPES bo v letu 2011 v zvezi z vpisi v poslovni register kot svoje redne naloge: 

 poslovnim subjektom določal podatke iz svoje pristojnosti (glavna dejavnost 

po standardni klasifikaciji dejavnosti, sektorska pripadnost, velikost, poreklo 

ustanovitvenega kapitala, vrsta lastnine …), 

 redno dnevno prevzemal podatke o davčnih številkah in tedensko podatke o 

zavezanosti za davek na dodano vrednost od Davčne uprave RS, 

 redno usklajeval podatke z registrom neposrednih in posrednih proračunskih 

uporabnikov na podlagi dogovora med Upravo RS za javna plačila (UJP) in 

AJPES, 

 vzdrževal neposredni dostop do podatkov registra društev, registra podružnic 

tujih društev, registra političnih strank in evidence ustanov, ki jih vodi 
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Sestavo poslovnega registra pojasnjuje naslednja slika: 
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sredstvih in Evidenca transakcij javnih sredstev izvajalcem s pravicami ali 

pooblastili), ki bi omogočili vsem zavezancem v državi izkazovanje podatkov za 

uresničevanje ciljev tega zakona. 
 
Podrobnejšo vsebino registrov in evidenc bi moral predpisati minister, pristojen za 
finance, s posebnim pravilnikom, v roku treh mesecev po izdaji pravilnika pa AJPES 
predpisati postopek za predložitev podatkov, o katerih naj bi poročevalci poročali 
AJPES. Zadnji rok za začetek poročanja po tem zakonu je bil 1.1.2010. Ker minister, 
pristojen za finance, ni pripravil pravilnika, tudi AJPES ni mogel izdati navodila niti 
izdelati predpisanih registrov in evidenc, za njihovo vzpostavitev pa tudi ni imel 
zagotovljenih finančnih sredstev. 
 
Računsko sodišče RS je v letu 2009/10 opravilo revizijo smotrnosti implementacije 
zahtev Direktive o preglednosti finančnih odnosov med državami članicami in javnimi 
podjetji ter o finančni preglednosti znotraj določenih podjetij. Revidiranec v tem 
revizijskem pregledu je bil poleg Ministrstva za finance tudi AJPES. Revizijske 
ugotovitve je Računsko sodišče RS navedlo v revizijskem poročilu (številka 1202-
5/2009/61 z dne 12.7.2010) ter v njem odločilo, da mora Ministrstvo za finance 
predložiti odzivno poročilo in izkazati popravljalne ukrepe ter pridobiti izjavo AJPES, 
da je bil vključen v postopek priprave rešitev za spremljanje preglednosti finančnih 
odnosov ter ločenega evidentiranja različnih dejavnosti po ZPFOLERD. Ministrstvo 
za finance je v okviru priprave popravljalnih ukrepov sprejelo odločitev, da bo 
pripravilo spremembe in dopolnitve ZPFOLERD oziroma nov tovrstni zakon, v 
katerem bo uredilo le zahteve navedene direktive, ostalo poročanje, doslej urejeno v 
ZPFOLERD, pa uredilo v posebnem zakonu, ki bo urejal finančno premoženje države 
in samoupravnih lokalnih skupnosti. Ker v osnutku novega predloga ZPFOLERD-1 
Ministrstvo za finance ni več predvidelo vzpostavitve registrov in evidenc ter 
poročanja AJPES, izjava AJPES o ustreznosti popravljalnih ukrepov ni bila več 
potrebna. 
 
Računsko sodišče RS je v porevizijskem poročilu Popravljalni ukrepi pri zagotavljanju 
preglednosti in ločenem evidentiranju različnih dejavnosti (številka 1202-5/2009/67 z 
dne 26.10.2010) ugotovilo, da je Ministrstvo za finance zadovoljivo izkazalo 
popravljalne ukrepe. Na tej podlagi AJPES ocenjuje, da v letu 2011 ne bo izvajal 
nalog, določenih v ZPFOLERD. 
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2.1 Bonitetna dejavnost 

2.1.1  Bonitetne informacije po modelu AJPES S.BON 
 

S ponudbo bonitetnih ocen po modelu AJPES S.BON, ki temelji na strokovno-

teoretičnih izhodiščih, določenih z mednarodno uveljavljenimi bančnimi standardi 

Basel II, AJPES omogoča preverjanje bonitete poslovnih partnerjev, kupcev, 

dobaviteljev, ponudnikov v postopkih javnih naročil ter komitentov bank.  

 

Določitev bonitetnih ocen  po novem modelu, ki ga je AJPES razvil v letu 2009, 

temelji na analizi računovodskih izkazov in nastopov dogodka neplačila za celotno 

populacijo slovenskih podjetij v daljšem časovnem obdobju. Dogodek neplačila je 

opredeljen kot nastop vsaj enega izmed naslednjih dogodkov: blokada 

transakcijskega računa 30 dni neprekinjeno oziroma blokada transakcijskega računa 

60 dni s prekinitvami v posameznem letu, začetek postopka stečaja, prisilne 

poravnave, likvidacije ali prisilne likvidacije.  

 

Na podlagi računovodskih izkazov so analizirani posamezni dejavniki tveganja za 

nastop dogodka neplačila (donosnost, likvidnost, zadolženost, aktivnost, velikost, 

produktivnost in rast poslovanja) in njihov prispevek k skupni verjetnosti nastopa 

dogodka neplačila. Z AJPES S.BON modelom je za vsako podjetje izračunana 

skupna verjetnost nastopa dogodka neplačila v obdobju 12 mesecev po datumu 

izdelave računovodskih izkazov podjetja. Vzorčno pogojene verjetnosti so kalibrirane 

ob upoštevanju značilnosti slovenskega gospodarstva skozi daljše časovno obdobje, 

ki vključuje celotni makroekonomski cikel. Vzorčno nepogojene oziroma kalibrirane 

verjetnosti neplačila so podlaga za določitev bonitetnih ocen z AJPES S.BON 

modelom. Rezultat so nepristranske bonitetne ocene za celotno populacijo 

slovenskih podjetij, zato se uporabljajo za ocenitev kreditnega tveganja, povezanega 

z verjetnostjo nastopa dogodka neplačila za poljubno slovensko podjetje.  

 

AJPES S.BON model razvrsti slovenska podjetja glede na kreditno tveganje v 10 

bonitetnih razredov s pripadajočimi bonitetnimi ocenami od SB1 do SB10. Bonitetne 

ocene so definirane z razponom verjetnosti, da bo pri konkretnem podjetju prišlo do 

nastopa vsaj enega od vrst dogodkov neplačila v obdobju 12 mesecev po datumu 

računovodskih izkazov, ki so bili podlaga za določitev bonitetne ocene. Prvih 9 

bonitetnih ocen (od SB1 do SB9) predstavlja razrede plačnikov, zadnja, 10. bonitetna 

ocena (SB10), pa razred neplačnikov. Verjetnost za nastop dogodka neplačila je 

najmanjša pri bonitetni oceni SB1 in z eksponentno funkcijo narašča s premikom 

proti bonitetni oceni SB10. Prvih 5 bonitetnih ocen (od SB1 do SB5) predstavlja 

investicijske bonitetne ocene, bonitetne ocene od SB6 do SB10 pa so špekulativne 

bonitetne ocene. Za podjetja, ki jim je pripisana špekulativna bonitetna ocena velja, 

da je prispevek posameznih faktorjev tveganja k skupni verjetnosti neplačila večji, kot 

to v povprečju velja za celotno populacijo slovenskih podjetij. 

 

AJPES bo v letu 2011 še nadgradil metodologijo za določanje bonitetnih ocen 

podjetij. 
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2.1.2  Druge bonitetne informacije 

Za podjetja in za druge poslovne subjekte - samostojne podjetnike, zadruge, zavode 
ter druge proračunske uporabnike s sedežem v Sloveniji izdeluje AJPES tudi druge 
vrste bonitetnih informacij. Vsebinsko se razlikujejo glede na posamezne skupine 
poslovnih subjektov in glede na namen uporabe informacij (krajše in obširnejše 
informacije, poglobljene analize poslovanja posameznih poslovnih subjektov). 
Bonitetne informacije AJPES temeljijo na široki bazi uradnih podatkov, kar zagotavlja 
njihovo kakovost, zanesljivost in objektivnost. V letu 2011 AJPES načrtuje oblikovno 
prenovo bonitetnih informacij ter vpeljavo nove bonitetne informacije za samostojne 
podjetnike.  

2.1.3  FI-PO Ajpes 

FI-PO AJPES je urejena zbirka najpomembnejših finančnih podatkov in kazalnikov o 
poslovanju posameznih gospodarskih družb, zadrug in samostojnih podjetnikov v 
daljšem časovnem obdobju, ki omogoča kakovostno in celovito presojo finančnega 
poslovanja posameznega poslovnega subjekta. Na voljo je na spletnem portalu 
AJPES, v slovenskem in v angleškem jeziku. Zbirka zajema preko 120.000 poslovnih 
subjektov. Za gospodarske družbe in zadruge so v FI-PO AJPES vključeni podatki in 
kazalniki poslovanja od leta 1994 dalje, za samostojne podjetnike pa od leta 2001 
dalje. Vključuje tudi podatke in kazalnike za posamezne dejavnosti, občine, regije in 
celotno gospodarstvo.  

 

Da bi lahko AJPES že pred predložitvijo vsakoletnih revidiranih letnih poročil 

gospodarskih družb oz. pred njihovo javno objavo na spletnem portalu zagotovil 

objavo nerevidiranih podatkov v zbirki FI-PO AJPES in jih uporabil za izdelavo 

informacij o boniteti poslovanja, je od večine takšnih družb pridobil ustrezna soglasja. 

Po javni objavi revidiranih letnih poročil za posamezno leto AJPES podatke v zbirki 

FI-PO AJPES dopolni z revidiranimi podatki in jih vključi v informacije o boniteti 

poslovanja.  

 

Poleg podatkov iz letnih poročil nudi zbirka tudi podatke za presojo kratkoročne 

plačilne discipline posameznega poslovnega subjekta. 

 
V letu 2011 AJPES načrtuje prenovo spletne aplikacije FI-PO AJPES, ki bo  nudila 
strankam večjo uporabnost in interaktivnost, kot tudi prenovljen izgled. Aplikacija bo 
uporabnikom omogočala več nivojev uporabe, glede na njihove potrebe, z različnimi 
cenovnimi rangi. AJPES načrtuje v letu 2011 obdržati vse dosedanje naročnike 
zbirke FI-PO AJPES ter zaradi prenove pridobiti tudi nove uporabnike.  

2.1.4 Mini FI-PO 
 

Za namen povečanja prepoznavnosti storitev AJPES in povečanja števila naročnikov 

bonitetnih storitev bo AJPES v letu 2011 v sodelovanju s Časnikom Finance, ki 

tematsko najbolj pokriva uporabnike storitev AJPES, na spletni strani Financ 

zagotavljal skupno spletno storitev mini.FI-PO. Nova skupna storitev bo naročnikom 

časnika Finance omogočala pregled osnovnih podatkov, borznih podatkov, člankov 
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Izvajanje operativnih nalog in analiz podatkov 
 kakovostno zagotavljanje periodičnih in ad-hoc operativnih nalog, 

 kakovostno izvajanje zahtevnejših analiz podatkov in učinkovita 

priprava podatkov in informacij iz različnih elektronskih virov. 

 

Za zagotavljanje kakovostnih storitev in zadovoljevanje potreb poslovnih subjektov, 

državnih organov in ostalih uporabnikov storitev AJPES na področjih, povezanih z 

IKT, sledi naslednjim strateškim ciljem: 

 stalno izboljševati kakovost spletnih in drugih storitev, 

 pospeševati elektronsko poslovanje pri poslovnih subjektih in drugih 

uporabnikih storitev, 

 spremljati in uveljavljati mednarodne standarde za izmenjavo podatkov, 

 zagotavljati podporo uporabnikom elektronskih storitev, 

 zagotavljati stalno optimizacijo in učinkovitost poslovnih procesov. 

 

Cilji za leto 2011 

 

V letu 2011 bo AJPES razvil, nadgradil in vzdrževal informacijske rešitve za 

uresničevanje strateških ciljev IKT ter s tem zagotavljal ustrezno podporo za 

doseganje letnih ciljev javne službe in tržne dejavnosti AJPES. 

 

Načrtovanje, posodabljanje in vzdrževanje ustrezno zmogljive, zanesljive, kvalitetne 

in varne informacijske komunikacijske infrastrukture je osnovni cilj AJPES tudi v letu 

2011, saj je le-ta nujno potrebna za nemoteno delovanje e-storitev in ostalih 

računalniških rešitev. 

 

V letu 2011 bo AJPES dokončal mrežo optičnih vodov do vseh izpostav AJPES, prek 

katerih bodo potekala glavne povezave. Rezervne povezave bodo izvedene prek 

širokopasovnih xDSL povezav, kar bo odpravilo ozka grla na mreži v primerih  

odpovedi glavnih povezav. Po ločenih optičnih vodih bo podvojen tudi dostop do 

interneta. Vse navedene posodobitve bodo prispevale k pomembno večji 

zanesljivosti in razpoložljivosti prostranega računalniškega omrežja AJPES ter 

hitrejšemu dostopu do interneta. Zaradi racionalnosti in poenostavitve vzdrževanja 

komunikacijske opreme ter krajšega odzivnega časa za reševanje izpadov 

posameznih povezav in interneta načrtuje AJPES v letu 2011 sklenitev celovite 

najemne in vzdrževalne pogodbe za upravljano omrežje z zunanjim ponudnikom. 

AJPES bo obdržal upravljanje ključev za šifriranje povezav, s čimer bo obdržal 

nadzor nad vsebino komunikacij. 

 

V letu 2011 bo AJPES nadaljeval z vzpostavitvijo informacijske infrastrukture 

rezervnega računalniškega centra AJPES (RCA) na oddaljeni lokaciji. AJPES bo 

konec leta 2010 zagotovljeno opremo, ki bo omogočala nadomestno izvajanje 

storitev, namestil v osnovnem in rezervnem centru ter vzpostavil delovanje 

najpomembnejših storitev na rezervni lokaciji. 

 

AJPES že nekaj časa uporablja rešitve za virtualizacijo strežnikov s tehnologijo 

VMware in sicer v okviru funkcionalnosti brezplačnih licenc. Zaradi potrebe po visoki 
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razpoložljivosti, ki je brezplačne licence ne omogočajo, je potrebno preiti na plačljive 

licence, zato je AJPES v letu 2010 poskusno pričel tudi z uvajanjem virtualizacije s 

tehnologijo Microsoft Hyper-V, ki je stroškovno ugodna. Testiranje je bilo uspešno, 

ugotovljeno je bilo, da je navedena tehnologija že primerna za produkcijsko uporabo, 

zato jo bo AJPES v letu 2011 pričel uporabljati za visoko razpoložljive strežniške 

rešitve v glavnem in rezervnem računalniškem centru. Upravljanje z virtualnimi 

strežniki bo centralno prek nadzornega orodja. 

 

AJPES bo v letu 2011 nadaljeval s sodelovanjem v projektu izgradnje nove 

računalniške rešitve za distribucijo podatkov iz mreže Evropskega poslovnega 

registra (EBR 3.0). Cilj tega projekta je, da se izboljša uporabniška izkušnja, 

razpoložljivost podatkov iz podatkovnih baz članic mreže, pohitri in poenoti iskanje 

podjetij z uvajanjem centralnega imenskega indeksa podjetij, pospeši pridobivanje 

podatkov in dokumentov ter nadgradi sistem z enotnim identifikacijskim znakom 

podjetja (REID) in imenikom registrskih organov (DOR). Konec leta 2010 je AJPES 

že omogočil distribucijo podatkov iz Poslovnega registra Slovenije prek spletnih 

servisov po specifikacijah novega sistema. V prvi polovici 2011 bo AJPES dokončal 

razvoj spletne aplikacije za iskanje podjetij, prevzem podatkov prek mreže registra in 

prevzem dokumentov prek novega vmesnika. Novi sistem bo predvidoma na voljo v 

drugem četrtletju 2011.  

 

AJPES bo v letu 2011 nadalje razvijal svoj spletni in intranetni portal, pospeševal 

uporabo e-storitev ter skrbel za uvajanje standardov, priporočil in dobrih praks. 

 

Na področju pisarniškega poslovanja v AJPES bodo v letu 2011 poenotene rešitve z 

uvedbo programskega paketa Microsoft Office 2010, na področju intranetnega 

portala pa z uvedbo posodobljene platforme Microsoft SharePoint Server 2010. V 

letu 2011 bo AJPES nadgradil tudi obstoječi sporočilni strežnik (Microsoft Exchange 

2003 Server) na verzijo 2010. Podpora obstoječi verziji strežnika se izteka, zato je 

posodobitev nujna. Poenotenje platform bo pomembno izboljšalo interoperabilnost 

med navedenimi sistemi, kar bo tudi uporabnikom pomembno poenostavilo uporabo. 

 

Zaradi potrebe po izboljšanju storitev na področju telefonije bo AJPES izvedel prehod 

s sedanje klasične telefonije na IP telefonijo. S tem bo omogočil neomejeno 

prevezovanje klicev na vse lokacije AJPES, oblikovanje skupin številk z možnostjo 

razporejanja klicev, uvajanje glasovnih odzivnikov z usmerjanjem klicev, 

evidentiranje obremenjenosti, optimizacijo klicev na mobilne številke. Z uporabo 

programskih telefonov (aplikacij) se bo izboljšala tudi podpora Centru za podporo 

uporabnikom.  
























